

## 23 февраля 2015года - День Защитника Отечества

### в старших группах.

Детей дошкольного возраста необходимо знакомить со славными страницами истории родной страны, с традициями и праздниками. Поводом к этому может стать праздник День защитника Отечества в детском саду. Это возможность лишней раз напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество.

В нашем детском саду ежегодное проведение этого праздника с приглашением и активным участием пап стало доброй традицией. Для старших дошкольников музыкальные руководители Середенко Н.Н., Лежнева Е.А. и инструктор по физкультуре Пальцева Н.Г. продумали сценарий и интересные, захватывающие моменты проведения праздника. В этом году в адрес мужчин прозвучали поздравления и самые лучшие пожелания от детей. Праздники в этих группах прошли в формате праздничного турнира будущих защитников Отечества с эстафетами, конкурсами, загадками, военными песнями и танцами. Солдат Иван Тарабанов, прибывший в гости к ребятам не дал им заскучать. Проведённые им состязания на меткость, ловкость и силу дали возможность продемонстрировать качества, которыми должен обладать настоящий мужчина. Девочки не отставали от мальчиков, и во всех конкурсах участвовали наравне с ними. Папы тоже показали себя с лучшей стороны и принимали активное участие в состязаниях- в конкурсе «Армреслинг» продемонстрировали свою силу, а в конкурсе «Займи место» танцевальные способности и ловкость. Закончились мероприятия церемонией вручения подарков.

Пройдут годы, и кто - то из мальчишек, возможно, выберет военную специальность: станет лётчиком, моряком, пехотинцем, танкистом и захочет быть похожим на отца, брата или любого офицера. Для этого и нужны такие праздники, чтобы зародилось в мальчишках желание стать в будущем защитниками отечества. А папы с нетерпением ждут следующего подобного мероприятия, чтобы стать его активными участниками.





